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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

  

DRAFT 

               Ca urmare a  solicitării de emitere a acordului de mediu  adresate de 

COMUNA FINIȘ, cu sediul în comuna Finiș,  jud. Bihor,  înregistrată la APM Bihor 

cu nr. 10363/11.07.2017 și a completărilor ulterioare, în baza Hotărârii Guvernului 

nr.445/2009, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra 

mediului şi a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu 

modificările și completările ulterioare,  

                           AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR 

Decide 

ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Colectivului de Analiză 

Tehnică, din data de 23.08.2017, pentru proiectul: “ Canalizare și stație de epurare 

zonală pentru localități ale comunei Finiș, județul Bihor “,   

Amplasament: comuna Finiș, satele: Finiș, Fiziș, Șuncuiș și Ioaniș jud. Bihor. 

Titular: COMUNA FINIȘ, cu sediul in comuna Finiș, jud. Bihor; 

nu  se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluarii 

adecvate, 

Justificarea prezentei decizii: 

   Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

Justificarea prezentei decizii: 

    I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura 

de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

    a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa 

nr. 2, la punctul 11.Alte proiecte c) stații pentru epurarea apelor uzate, altele decât 

cele prevăzute în anexa 1.; 

Ministerul Mediului 
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    b) Prin parcurgerea listelor de control pentru etapa de în procedura de evaluare a 

impactului asupra mediului și a procedurii de evaluare adecavată rezultă că nu există  

potențial impact semnificativ asupra componentelor de mediu apă, sol, faună, floră; 

- lungimea totală va fi de 18305 ml – canale colectoare și 7125ml conducte de 

refulare, dispuși pe teritoriul celor 4 sate aparținătoare comunei Finiș; 

- vor fi 5 stații de pompare amplasate în zonele mai joase, ale celor patru localități; 

- stația de epurare va fi tip container , mecano-biologică  și dezinfecție cu 

ultraviolete, cu capacitatea de 480 mc/zi, și deversare in emisarul Crișul Negru, 

conform Avizului de GA nr. C 77/14.07.2017; 

   Asigurarea utilitatilor: 

     Apa pentru personal va fi asigurată la flacoane din comert; 

      Apele de pe amplasament se vor scurge in mod natural in reteaua hidrografică 

locală prin rigolele care se vor decolmata, existente pe marginea străzilor;  

Apele epurate vor fi deveresate în emisar, printr-o gură de vărsare amenajată. 

Schema de epurare cuprinde: rețele tehnologice;camine de canalizare;grătar 

amnual; bazin de omogenizare, egalizare și pompare ape menajere; treapta de epurare 

mecano-biologică compactă;unitate de dezinfecție cu ultraviolete;unitate de stocare și 

dozare coagfulant, bazin colectare și pompare sediment; unitate de deshidratare 

sediment; by-pass general;platformă depozitare containere reziduri; container de 

personal; instalații electrice exterioare și pltformă deservire obiecte tehnologice; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura 

de de evaluare adecvată 

a) proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

În urma verificării în teren al viitorului amplasament, datorită faptului că traseul 

conductelor va fi pozată pe marginea drumurilor existente și pe teren viran , 

domeniul public, iar stația de epurare este în afara sitului Natura 2000 ROSCI0042 

Codru Moma, investiția va aduce îmbunătățiri ai factorilor de mediu, ținând cont de 

avizului Administratorului Fundația Carpați  nr. 653/22.08.2017– aviz favorabil, în 

concluzie: proiectul nu va genera impact negativ semnificativ, nu necesită 

continuarea procedurii. 

 Amplasamentul proiectului este situat parțial în aria naturală protejată sit Natura 

2000 ROSCI0042, pe o distanță de cca 200ml, canalizarea la intrarea în satul Fiziș. 

 b) În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante inclusiv 

zgomotul în perioada de realizare a investiţiei, riscul de accidente, a localizării şi 

caracteristicilor impactului potenţial, ținând cont de avizul favorabil al 

administratorului ariei naturale protejate- proiectul propus nu necesită parcurgerea 

celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.  
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2. Condiţiile de realizare a proiectului: 

 

-  Se va respecta proiectul depus pentru avizare la Agenţia pentru Protecţia Mediului 

Bihor   

- Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism nr. 15/14.09.2016, emis de 

Comuna Finiș,  precum şi prevederile avizelor şi acordurilor obţinute pentru execuţia 

proiectului.  

  Organizarea de șantier se va face în intravilan pe o suprafață de teren pusă la 

dispoziție de către autoritatea locală. 

 - Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în funcţionare se vor lua toate măsurile 

care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea prevederilor legale şi 

standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi subsolului, 

gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor 

accidentale; 

     Titularul proiectului va informa  Agenţia Pentru Protecţia Mediului  Bihor în 

termenul cel mai scurt despre  orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc) şi despre orice incident sau   accident care afectează 

semnificativ mediul.  

   Nu au fost formulate  observatii din partea publicului pe toata perioada procedurii. 

   Se vor respecta prevederile cuprinse în documentaţia tehnică, managementul 

deşeurilor. 

 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada realizării proiectului. 

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 

445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare.     

 

Director Executiv 

Ing. Adriana CALAPOD 

 

                                                   

 

 

      Sef SAAA 

Ing. Timea MARE 

 

 

 

 

Intocmit SAAA 

 ing.Alina PODILĂ 
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